
SREČANJE BORCEV
IN AKTTVISTOV NOB NOTRANJSKE

Živo izročilo
borbenosti življenja
Gostitelj četrtega srečanja borcev in
aktivistov NOB Notranjske je
skupščina in družbenopolitične
organizacije naše občine. Srečanja, ki
se odvijajo vsako drugo leto so bila
dosedaj že v Cerknici, Logatcu in na

Vrhniki. V svoji živobitnosti so sicer
namenjena snidenju vseh, ki so v
času narodnoosvobodilne vojne
delovali na območju teh štirih občin,
kljubovali sovražniku in njegovim
pomagačem, gradili in snovali
pravičnejšo in svobodno družbo. Pa
vendar so namenjena tudi vsem, ki
danes kujejo s svojim delom in
prizadevanji na temeljih
samoupravnega socializma boljše
življenje, vsem mladim, ki ga
spoznavajo in se učijo.

Letošnje srečanje sovpada tudi v jubilejno
leto, ko delovni ljudje in občani povezani v
skupnosti in organizacije praznujemo 60-letnico
KPJ, SKOJ in združenje revolucionarnih sindi-
katov. Dosedanja srečanja, ki se vrstijo vsake
dve Ieti so pomenila pomembno manifestacijo
aktivistov in borcev združeno z mladino in vse-
mi delovnimi ljudmi in občani. Vsebinska po-
membnost teh je predvsem v tem, da se nekda-
nji aktivisti in borci med vojno enotnega okrož-
ja snidejo skupaj s povojnimi generacijami, da
na ta način obudijo spomine na kruti vojni čas
ter, da vsa dogajanja in delovanja med vojno v
vsej svoji originalnosti prenašajo na mlajše ro-
dove.

Sedanja družbenopolitična razdelitev tega
medvojnega okrožja sedaj predstavlja štiri sa-
mostojne občine, katere pa imajo tudi danes v
svojih mirnodobskih konceptih razvoja mnogo
skupnega, zato tudi taka srečanja pomenijo
analizo dosedanjih gospodarskih programov in
snovanje hadaljnjega razvoja za naš boljši ju-
trišnji dan.

Delovanje medvojnih aktivistov je bilo v času
narodnoosvobodilnega boja izredno pomembno
za učinkovito delovanje oboroženih partizan-
skih enot v borbi za uničenje okupatorja in
osvoboditev domovine. Ta našteta drobna, pa
vendar izredno pomembna dela aktivistov, so

omogočila pravočasno ugotoviti vse premike
okupatorjeve soldateske in njegove nakane, to
dejstvo je povzročilo stalen strah in nemir oku-
patorju in domačim izdajalcem slovenskega na-
roda.

Današnji koncept splošnega Ijudskega odpora
in družbene samozaščite v marsičem koristi bo-
gate izkušnje delovanja aktivistov med naro-
dnoosvobodilno borbo, zato je pomembno, da
te tradicije ob takih srečanjih obudimo in jih s
povojno generacijo gojimo ter, da jih končno
tudi v sedanjem konceptu splošnega Ijudskega
odpora in delovanja dru?bene samo^flščitc ttiHI

uporabljamo.
Že sedanja srečanja aktivistov in borcev no-

tranjskega okrožja so bila plodna in so v marsi-
čem doprinesla in bila spodbuda za zbiranje
pomembnega zgodovinskega gradiva v politič-
nem in organizacijskem delovanju prebivalstva
tega območja ter obujanju tradicij narodnoo-
svobodilnega boja v najširšem pomenu besede.
Zato tudi od tega srečanja v letošnjem letu pri
nas na Viču upravičeno pričakujemo nadaljnjih
uspehov v tej smeri.

Vse delovne ljudi in občane pa vabimo in
prosimo, da se tega srečanja v soboto 15. sep-
tembra 1979 ob 10.00 uri na Brdu pri Ljubljani
množično udeleže.

Prireditveni prostor se nahaja v ne-
posredni bližini nekdanje ilegalne ti-
skarne »Podmornica« in sicer v pokri-
tem objektu delovne organizacije
»Utensilia«. Udeleženci proslave bodo
prispeli na prireditveni prostor po oz-
načenih cestah.

Slavnostni govornik bo predsednik

medvojnega aktiva borcev in aktivistov
Notranjske Andrej Petelin.

Po osrednji slovesnosti bo tovariško
srečanje. Za udeležence so pripravljene
tudi spominske značke. Poleg partizan-
skega golaža bodo na voljo tudi gostin-
ske usluge gasilskega društva Kozarje
in drugih.


